الحل- نقوم 
أولا - اعداد بيان ملخص لتطور المشاركة المتناقصة المنتهية بالتمليك
	السنة 
	رأس مال المشروع
	مساهمة المصرف تتناقص
	مساهمة العميل X
تزداد
	الايراد
	حصة البنك من الايراد
	حصة العميل X من الإيراد
	المبلغ المسدد من العميل X 50%

	1
2
3
4
5
6
الإجمالي 
	5000000
5000000
5000000
5000000
5000000
5000000
	1600000
1300000¹
930000
523000
75300
0


	3400000
3700000
4070000
4477000
4924700
5000000

	900000
1000000
1000000
1000000
1000000
1000000
5900000

	300000
260000
186000
104600
15060
0
	600000
740000
814000
895400
984940
1000000
	300000
370000
407000
447700
75300
0
1600000


¹ 1600000 -300000 =1300000
 ثانيا- القيود المحاسبية في دفاتر البنك
	اسم الحسابات ( 1/3/2016 )
	المبلغ المدين
	المبلغ الدائن

	من ح/ التمويل بالمشاركة المتناقصة
        الى ح/ الشيكات الصادرة
------- 20/8/2016 ---------
من ح/ التمويل بالمشاركة المتناقصة
       الى ح/ الحساب الجاري للعميل 
---------20/12/2016-------
من ح/ التمويل بالمشاركة المتناقصة
   الى ح/ الخزينة
---------25/2/2017 -------
من ح/ الخزينة 
      الى ح/ إيرادات الاستثمار(البنك)
           ح/ تمويل المشاركة المتناقصة
( الجزء المسترد)
---------1/3/2018 -------
من ح/ الخزينة 
      الى ح/ إيرادات الاستثمار(البنك)
           ح/ تمويل المشاركة المتناقصة
	1200000


300000


100000


600000




630000
	
1200000


300000


100000


300000
300000



260000
370000



